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Nelquadro di una politica di miglioramento continuo del prodotto, DISEC siriservail diritto dimodificare, in qualsiasi momento e senza preawviso, le caratteristiche tecniche, funzionali ed estetiche degliarticoli presenti nel catalogo.
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PAT. PEND.

‘!" el

LED blinking round Indicatore luminoso

the clock (24/24h). a LED intermittente
attivo 24h/24h. A LA R M

Alarm Sirena allarme Test
Integrated alarm system active Sistema di allarme integrato \ c -
round the clock (24/24h). attivo 24h/24h. < antipanic

137x70x20 mm

Relay contact Contatto relé 4

Relay to connect eventually Per attivare eventuale

to a further centralized allarme centralizzato.

alarm system. OPTIONAL: attiva in
contemporanea alla
sirena un blocco aste.

v

Battery 9V Batteria 9V
Battery operated. Alimentazione. ‘

>—

i1

k

4

o
Alarm system easy to fit on all locks. Sistema di allarme di facile montaggio applicabile a
The alarm goes off only when the escutcheon or the qualsiasi porta. La sirena si attiva quando la placca
protector are tampered. decorativa o la protezione €& sottoposta a

deformazione o strappo.



PAT. PEND.

EL200N x serrature standard
EL300N X atra
EL200NCR x CR (38 DIN STND)

ggffa I‘f I‘f e

|
BATTERY

FIG-3




SDISEC EL200 & BA100
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Contro i tentativi di effrazione (e solo in
questo caso) attivazione di un allarme
sonoro e del blocco della serratura.

Against burglaries, when the door is under
attack (and only in this case), the systems
activates the alarm siren and blocks off the
lock bars.
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EEEEEEEEEEEEEEEE

SISTEMA DISEC CHE ATTIVA
LALLARME, ED EVENTUALE
DISPOSITIVO DI BLOCCO DELLE
ASTE, AL TENTATIVO DI

| EFFRAZIONE. PRIMA CHE LA
PORTA VENGA APERTA.

SIRENA
REMOTA

ALLARME CON AVVISO
SUL TELEFONO OPTIONAL 2
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EEEEEEEEEEEEEEEE

EE200 BA100 @

BLOCCA ASTE SENZA ALLARME

( ((x m\

ALARM
X
EL200N
ALLARME SIRENA A BORDO OPTIONAL

(&
- /

EE200RF BA100 GBO1RFA GBO1RF |NN1
ALLARME SIRENA IN REMOTO + MODULO RADIO OPTIONAL

( (¢ )ﬂ\

ALARM (((«)))
X
EL200RF GBOTRFA GBO1RF

ALLARME SReNA A BORDO E IN REMOTO + MODULO RADIO OPTIONAL
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PAT. PEND.

Technical data see EL200
Per specifiche tecniche vedi EL200

- Indicatore luminoso - LED blinking round
a LED intermittente the clock (24/24h)
attivo 24h/24h - Output open collector
- Uscita collettore aperto | - Lithium battery 3V
- Batteria litio 3V




SDISEC £ 200N BA100 / EL300N BA100 x atra / EL200NCR BA100 x or (@138

DEFENDS THE FUTURE

ALARMED ELECTRONIC ESCUTCHEON WITH BAR LOCKING DEVICE (optional)
ALLARME CON BLOCCA ASTA (optional)

PAT. PEND.

Technical data see EL200
Per specifiche tecniche vedi EL200

.!
s
.
-]
L
[




DISEC EL..BA200

DEFENDS THE FUTURE

ELECTRONIC ESCUTCHEON WITH BAR LOCKING DEVICE
BLOCCA ASTA SENZA ALLARME

PAT. PEND.

o

w
¥
k-

=

Technical data see EL200
Per specifiche tecniche vedi EL200

optional:
connection to
remote alarm

optional:
collegamento ad
allarme remoto




8)|SEC DISPOSITIVO BLOCCA ASTE - BAR LOCKING DEVICE

EEEEEEEEEEEEEEEE

BA100

9
ADATTA PER SERRATURE
[///J x ATRA
x CISA
x CR
x ESETY
x MOTTURA

x MULTILOCK
x SECUREMME

RIGHT |
DESTRO \©

SINISTRO

28.5

35

28

132

12



SDISEC DISPOSITIVO BLOCCA ASTE - BAR LOCKING DEVICE
BA100

Il montaggio del dispositivo di blocco della
serratura € molto semplice e si adatta
facilmente alle serrature piu comuni sul
mercato utilizzando i fori pre-esistenti.

Il blocco delle aste della serratura interviene
solo in caso di effrazione e solo in questo caso
eliminando cosi i falsi allarmi e blocchi
accidentali.

Installing the bar locking device is simple; it is
easily adaptable to most common locks and it
can be fitted directly in the existing screw
holes.

The locking feature is activated only when the
cylinder protector is damaged; this avoids
false alarms to be involuntarily triggered.
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KMO 025
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PAT. PEND.

14

) w— [ A

@ = N \%@ k\‘\;
V Y & V Y
12 mm MAX x MG033 0/4mm
9.5 mm MAX x MG030
90x32x7H

295
15
:
o
29.5
I
=0
©

19
17
14.5
%
&
©

455
49
105

20

MG033B

KMO P70

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

Cromo lucido / Bright Chrome ~ (C) & CHIAVI/ KEYS

tinato / Satin Ch Y
Cromo Satinato / Satin Chrome @ U U MAGNETIC KEY
PVD Ottone / PVD Brass  (2)
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PAT. PEND.
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90
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Dyl s
OOO
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A1353

A

MGO033

X CISA serie 16 / 46

™

OX0)
o
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o
S 90x32x7 mm A1353
) A1354 o 5 °
90x30x6
) S0 o30| MG033
uE ©O00)  XTESA
l \: (DQJ
), 2 O :l
ﬁ/msss
e} e}
MGO033 3
000 MGO033
©0O)  XISEO - MULTIBLINDO
A1353
| 00, g
% [ 20 +@z‘f/
3.1 MG033
O0O|  x ASSA ABLOY
0 90x32x7 mm ©0O)  DIN 18250
] A1354 X ADAMS RITE
90x30x6 mm
A1353
I N #O%) 1353
/4
2 ol Jo
Al o
7' N

D
008/ MG033
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PAT. PEND.

122x42x7h mm

MG110 W Z
O
20 Yy,
10 Q(bb‘
SCe ) ) M s a
30 g T ~ TS
S Skl
Qs 0 j
23 ¢ [o08
U © « p
= © ° | I¥ g
o~ 20 SR\ 20 o
e I} o ©
P
© el
25 MG110 W

D/ ) -

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

Cromo Satinato / Satin Chrome @
PVD Ottone / PVD Brass  (2)
VERSIONI SPECIALI/ SPECIAL VERSIONS

KA chiavi uguali
KA key alike §§

CHIUSURA E APERTURA CON CHIAVE
LOCKING AND UNLOCKING WITH KEY

16

SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED

Max. 12 mm
& CHIAVI /| KEYS IMBALLO / PACKAGING
MAGNETIC KEY X1+

& SPESSORI/ SPACERS

OPTIONAL
A2242

2 mm
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D
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TESA

|

ad
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Go
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MULTIBLINDO DIN 18250 serie 16/46

X ADAMS RITE
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' b 30
, 10 o> (D‘b
o%%,\] oaéo ﬂ @ (Dv @
it Lq,
S ol Jo ol Jo 20| @ */ Qoo | 24
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X ADAMS RITE

17
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MAGNETIC LOCK PROTECTION

MG110R W

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

Cromo Satinato / Satin Chrome @
PVD Ottone / PVD Brass  (2)

VERSIONI SPECIALI/ SPECIAL VERSIONS

KA chiavi uguali
KA key alike §

PROTEZIONE ANTI-TRAPANO / ANTI-DRILL PROTECTION

oy <)
)

19

@)
N ﬁ
)
v
[ce)
=
[sp]
o 20
) nw, © -0 %
40 15 “@g
Q¢

SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED

Max. 12 mm

& CHIAVI/ KEYS IMBALLO / PACKAGING

MAGNETIC KEY x1+

& SPESSORI/ SPACERS

OPTIONAL
3 mm A0984



MAGNETIC LOCK PROTECTION
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MG112 SK

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

Cromo Satinato / Satin Chrome @
PVD Ottone / PVD Brass  (2)

VERSIONI SPECIALI / SPECIAL VERSIONS

KA chiavi uguali

KA key alike §
T
CHIUSURA E APERTURA CON CHIAVE (—-@
LOCKING AND UNLOCKING WITH KEY

PROTEZIONE ANTI-TRAPANO / ANTI-DRILL PROTECTION

oy <)
B

OPTIONAL
ﬁ P
% 0
P
. 1
0| ™ (DA‘
ST AR—7
&) D)
20
A0456 30
e <
© @4 &
I —i
1 Q0 &
©
3 ®
2 © ol e
o
o > 20 S
O - S
O]
o/ L1 |
40 15
A ——

SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED

20

Max. 12 mm

& CHIAVI/ KEYS

IMBALLO / PACKAGING

MAGNETIC KEY

& SPESSORI/ SPACERS

1+
[

OPTIONAL
3mm A0984

@Q@) OPTIONAL

A0456
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MAGNETIC LOCK PROTECTION

MG210MCM

49
35.5
N

N

|

U
68.5
95

46
33

A2831 | 5

15

VERSIONI SPECIALI/ SPECIAL VERSIONS

KA chiavi uguali
KA key alike 1§

MG210MCM/BC <——

CHIUSURA E APERTURA CON CHIAVE
LOCKING AND UNLOCKING WITH KEY

0w o (o)
g8 0 26
™
©l
0 o N ~
N e o N | g8 R
@) ~
| 3
e
©
N~
15
& CHIAVI/ KEYS IMBALLO / PACKAGING

21

MAGNETIC KEY X1+

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

@ PVD Ottone / PVD Brass
@ Argento / Silver
(o) Oro/Gold
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MAGNETIC LOCK PROTECTION

30
@69,,®/ €
8|
o
P~ ~
o
2 Jo | =
2
S [OR G
18 A2891
20
M4x55
N\
\_M6x55
40 60
] N
AV Y
o ! J
o0 O N 5
NE3 36 © 36
F— =%, J 7
o “ SN O
0 N N2
N o o N
o N
A ~
<
% 3
MG210 ARCU - @
15
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MG940 DM

(X CR)

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

Cromo Satinato / Satin Chrome @
PVD Ottone / PVD Brass  (2)

PROTEZIONE ANTI-TRAPANO / ANTI-DRILL PROTECTION

M<—I
-

—

53

A2900

27

oA

A2901

SR
SR
Q

&)
7

a
f

!

| —

18

ai

33.5

&

85

&
B

& CHIAVI/ KEYS

227

—T TN
(S

O

200

—T TN

15

MAGNETIC KEY

IMBALLO / PACKAGING

1+
L[]



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

MAGNETIC LOCK PROTECTION

[AZQSO (H25)
A3029 (H18)

A2930 (H25)
A3029 (H18)

MG960 | DF

(X CISA)

3 ) | = =

MG960 | DF| MG961 | DF| MG962 | DF| MG963 | DF

Uil=101l=

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

170

Cromo Satinato / Satin Chrome @
PVD Ottone / PVD Brass  (2)

VERSIONI SPECIALI/ SPECIAL VERSIONS

KA chiavi uguali
KA key alike §

PROTEZIONE ANTI-TRAPANO / ANTI-DRILL PROTECTION

™

54

A1447 -

& |

|

18

27

230

| [ ]
@ —
% D
\

~—

170
Oa>s

~  — @01

SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED

Max. 12 mm
& CHIAVI/ KEYS & SPESSORI/ SPACERS

MAGNETIC KEY

A1446 4mm
IMBALLO / PACKAGING

1+
[



=) SEC MAGNETIC LOCK PROTECTION

DEFENDS THE FUTURE

[AZQSO (H25)
A3029 (H18)

A3029 (H18)

lAzgso (H25)

60
43 15

A1447 -

=N &

|

18
31

27

MG970 | DF N

(X CISA)

230

3 | = | =

MG970 | DF| MG971 | DF| MG972 | DF| MG973 | DF D
U =) 8 == /@/ ("‘)
i~ =i
1 1
(

1 .
COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE SD/ R L

170

170
O)c>

Cromo Satinato / Satin Chrome @ N~ 1
PVD Ottone / PVD Brass  (2)

VERSIONI SPECIALI/ SPECIAL VERSIONS SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED

KA chiavi uguali

KA key alike § Max. 12 mm
PROTEZIONE ANTI-TRAPANO / ANTI-DRILL PROTECTION @ CHIAVI/ KEYS IMBALLO / PACKAGING
<« MAGNETIC KEY ) X1+

)

55




=) SEC MAGNETIC LOCK PROTECTION

DEFENDS THE FUTURE

OPTIONAL

\ \
oo
oo
i

100
6 60 5
T ] ™
- W6 © D) 000
/ g
\ BETA| g -
& ©
MG220 YACO 5
o | INOX INOX
@ PLACCA
INTERNA 8
2 O 8 &
™
=
0
@
=
COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE
o
N oo
Cromo Satinato / Satin Chrome ~ (T) - ° o
PVD Ottone / PVD B : < oS
one s @ [T g FIssAcGlo @
MG 220



EEEEEEEEEEEEEEEE MAGNETIC LOCK PROTECTION

/

/ X BETA / YALE - CORNI 531

100
60 5
F e
W6 0 9 000
o
0 2
MGYACO4 o
(=Y~ =
SEC ®
Qv
(o2}
& 38 ~
- ™) AN 2
3 T2 o &
™ 0
5% 0
8 30 2
COLORI DISPONIBILI/ COLOURS AVAILABLE
=
Argento / Silver @
Oro / Gold @ R 8
Bronzo / Bronze ﬂ We O © ©

PVD Ottone / PVD Brass (2) 1

57



EEEEEEEEEEEEEEEE

KT056 0
IS

°Q

L 3GDM15P

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

Cromo Satinato / Satin Chrome @
PVD Ottone / PVD Brass  (2)

3GDM15

L
\A3195

OPTIONAL

50
54

Jh
|

58



EEEEEEEEEEEEEEEE

D
27.3

86
10

15
R
K

L3GDM15ST—

%

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE 18
X CISA 15
Cromo Satinato / Satin Chrome @ . 315

PVD Ottone / PVD Brass @ 66.6
59



EEEEEEEEEEEEEEEE

o?@

x TESA

6

O

!

38

3G2F(H)..

= 18/25/35

N\

o

3G3F(H)..

x ATRA

6

0
-—

9

27

3G8F18

x OMEGA Q

DO
3GFDM25

x DM

60

/

A3195
OPTIONAL




)|SEC MAGNETIC LOCK PROTECTION

EEEEEEEEEEEEEEEE

@50 18
e

T 3GDM15
" 18




SISEC

DEFENDS THE FUTURE

X cil.FICHET
X ci. KABA

ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE

S1

Standard

235
=)
\2

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

Cromo Satinato / Satin Chrome @
PVD Ottone / PVD Brass  (2)

FK25-36.. S g8
@ A2917
ST
45.5
53 i
S
FK25-53.. & > ok
ﬁ A2827
ﬁ ' »Ekz
62.5
63 i
éj peia |
/ o
x Dom FK25'63 § - = gg
| A3103
72.5

62




D)|ISEC LOCK PROTECTION

EEEEEEEEEEEEEEEE

63



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

ORO1..

ORO02..

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

i@L

Cromo lucido / Bright Chrome
Cromo satinato / Satin Chrome
Bronzo / Bronze

PVD Ottone / PVD Brass

Inox

Nero / Black

Bianco Ral 9010 / White Ral 9010
Marron Ral 8019 / Brown Ral 8019
Ottone lucido / Bright Brass

@] = 16] - [OIO] - JQI6)

A0035 A0049

AL

KT029

SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED

MIN.8mm MAX.16mm

IMBALLO / PACKAGING

x 1

ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE

S1 " D1 C1 - X1 K1
. . 13,6
Standard x Dom x Cisa Chiavi x Ikon
TSP a croce
Cruciform

64 keys



EEEEEEEEEEEEEEEE

ORO1..

INOX

ORO02..

INOX

INOX

65



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

@ Cromo lucido / Bright Chrome

ORO9R.. @ Cromo satinato / Satin Chrome

ex ORO05.. (2) PVD Ottone / PVD Brass
(L) Ottone lucido / Bright Brass
e Bronzo / Bronze

ACCESSORI/ ACCESSORIES (OPTIONAL)

49.5

2 A0035
A0059 \— KT038 - ]

SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED

OROQM.. MIN.8mm MAX.16mm

IMBALLO / PACKAGING

x1

ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE

S1 - D1 C1 . X1 K1
. . 13,56
Standard x Dom x Cisa Chiavi x lkon
TSP a croce
OROg Cruciform
e keys

A0035 A0049

A1158



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

OR10R..
ex ORO06..

OR10M..

OR10..

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

@ Cromo lucido / Bright Chrome
@ Cromo satinato / Satin Chrome
(2) PVD Ottone / PVD Brass

e Bronzo / Bronze

ACCESSORI/ ACCESSORIES (OPTIONAL)

N

49.5
52
=

4 55
54 2 A0035 At244,
A0059 kT038 |

SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED

MIN.8mm MAX.16mm

IMBALLO / PACKAGING

x 1

ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE

S1 . D1 C1 - X1 K1
) ) 13,56
Standard x Dom x Cisa Chiavi x lkon
TSP a croce
Cruciform
keys

A1158



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

OR13R..

OR13M..

OR13..

A0035

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

Cromo lucido / Bright Chrome
Cromo satinato / Satin Chrome
Cromo opaco / Mat Chrome
PVD Ottone / PVD Brass
Ottone lucido / Bright Brass

= ISIOIOICIO)

Bronzo / Bronze

ACCESSORI/ ACCESSORIES (OPTIONAL)

I
0 CT N |
I
L
4 55

A0035 A1244 ‘
KT038 —————

SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED

MIN.8mm MAX.16mm

IMBALLO / PACKAGING

x 1

ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE

S1 - D1 C1 - X1 K1
. . 13,56
Standard x Dom x Cisa Chiavi x lkon
TSP a croce
Cruciform
keys
A0049
AL

A1158



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

o)
° OPTIONAL
) KT029
0 ﬂ
o
5 ,
0
[e)
Q
9
i
ORO07..
(X FIAM)
17 COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

@ Cromo lucido / Bright Chrome
@ Cromo satinato / Satin Chrome
(2) PVD Ottone / PVD Brass

(L) Ottone lucido / Bright Brass
e Bronzo / Bronze

SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED

MIN.8mm MAX.16mm

IMBALLO / PACKAGING

x 1

ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE

S1 . D1 C1 . X1 K1
) ) 13,5
Standard x Dom x Cisa Chiavi X lkon
TSP a croce
Cruciform

keys

69



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

‘ KT043 —
OR16..
KT042 —
A0035 A0049
"
I -
i
H:| L
13
\
KT029
COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED
Cromo lucido / Bright Chrome  (C) N S T

Cromo satinato / Satin Chrome
Bronzo / Bronze

PVD Ottone / PVD Brass
ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE

Nero / Black

00000

Bianco Ral 9010 / White Ral 9010 St ° D1 c © X K1 o

Marron Ral 8019 / Brown Ral 8019 @j @ @; @ -
13,5

IMBALLO / PACKAGING Standard x Dom x Cisa TSP ChiaviX  x lkon

70



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

| KT083 —

OR26..

KT042 —

A1698 A0035 A1699

i
{
{
52 |
i
U

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED

Cromo lucido / Bright Chrome @
Cromo satinato / Satin Chrome

MIN.8mm MAX.16mm

Bronzo / Bronze

PVD Ottone / PVD Brass
ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE

Nero / Black
Bianco Ral 9010 / White Ral 9010

Marron Ral 8019 / Brown Ral 8019

S1 D1 C1 X1 K1

& e & @ g

IMBALLO / PACKAGING Standard x Dom x Cisa TSP ChiaviX  x lkon

3.5

00000

71



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

OR14..
X FIAM

20
40 3.6
9.4
‘ 33.5 ‘ 13
Cis
] =
A !@ i ) Sina
OR14 0-6.5

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

PVD Ottone / PVD Brass  (2)

Bronzo / Bronze e

?

OPTIONAL

?

?

OPTIONAL

OPTIONAL
finitura grezza

59

.

5.5

85

50

85

~

A2136

2

A2138

35

O,

59
73

© )

A2454

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

(c) Cromo lucido / Bright Chrome
@ Cromo satinato / Satin Chrome

72 (L) Ottone lucido / Bright Brass



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

54 A0035 A0049
. -
e ad A0130
BDO1.. | | &EN@)
ol J oUo @
[e3)
5 \
13 26.5 38
KT029
54 A0035 A0049
[To] © !
I 5 i
BD54.. oL g 20 |
13 | | 265 | 38
KT029

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

Cromo lucido / Bright Chrome @
Cromo satinato / Satin Chrome

Bronzo / Bronze
PVD Ottone / PVD Brass

Inox

Nero / Black
Bianco Ral 9010 / White Ral 9010

Marron Ral 8019 / Brown Ral 8019

006000

IMBALLO / PACKAGING

SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED

MIN.4mm MAX.9mm

ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE

ST DO CS CR
Standard x Dom x Cisa Chiavi
TSP a croce
Cruciform

keys

73



==D| SEC Pat.Pend

DEFENDS THE FUTURE

A0130
BD64.. 54
r 4mm
|[| O@\@ 10mm
U

@
&
@

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE IMBALLO / PACKAGING

Cromo lucido / Bright Chrome x1

Cromo satinato / Satin Chrome

ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE
Bronzo / Bronze

D2 x Dom

S

<& ACCESSORI/ ACCESSORIES (OPTIONAL)

Ottone lucido / Bright Brass

Nero / Black
Bianco Ral 9010 / White Ral 9010

Marron Ral 8019 / Brown Ral 8019

00000E

Borchia di protezione da applicare a morsetto —
sul cilindro. Corpo e rotore temperati.

L

Montaggio semplificato per il fai da te. @ 8
o|R o
Surface mounted cylinder protector. S
Hardened body and rotor. Semplified fitting. o
A0059

74



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

19
T
[
) o T 0 3 o BD106..
w m‘ N O X ASSA ABLOY
— NE=
20
30 1.5 MAX
13
1
| N
o + BD109..
B © Q X ASSA ABLOY
L
20
30 6.5 MAX

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE

S1 D1 (o] X1 K1
Cromo lucido / Bright Chrome  (C) ° o - ® 2
Cromo satinato / Satin Chrome C) GE%:
PVD Ottone / PVD Brass  (2) - 13.5
. Chiavi
Standard x Dom x Cisa a croce x lkon
IMBALLO / PACKAGING TSP Cruciform
x 1

keys
[ ] 7 5



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

.7 OPTIONAL

OPTIONAL
A0035 e

| A
PK1600
G
o
NI 3
2
N
A0035 @

NS

O

60

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

Cromo lucido / Bright Chrome @

IMBALLO / PACKAGING
Cromo satinato / Satin Chrome (T)

PVD Ottone / PVD Brass (2)
Bronzo / Bronze e

x 1

76



EEEEEEEEEEEEEEEE

A2429

KT2671-11 \

KT2671-05

@ 50

BD16RST..

A2425 A2424

Ya S/

SGO8RST..

LG77RST..

7



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

OP29..F

35 mm

T

OP31..F OP32..F
COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

Champagne

Oro anodizzato / Anodized Gold
Argento anodizzato / Anodized Silver
Bianco Ral 9010 / White Ral 9010
Cromo satinato / Satin Chrome
Ottone lucido / Bright Brass

©EEO®

PROTEZIONE ANTI-TRAPANO / ANTI-DRILL PROTECTION

o
S

(& o—— &

N ]

o |70

9 e

, g |

e .

L NS d \_/

8 35 121 35
OP35..F OP36..F

SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED

Max. 12 mm

ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE & PAG 147

S1 D1 C1 X1 K1
g e & 6 &
S 13,5
Standard x Dom x Cisa Chiavi x lkon
TSP a croce
Cruciform

keys



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

o
S

<
o

OP31..
35 mm
OP32.. OP35.. OP36..
8 35 122 35
1 (o) H ‘/T*nggggf’ D) D) D)
85 88 90 92 110
| A Y D -B-|
_— _— ] - Mo
o) —Aol Aol Afol o T
) | I . ) o = = o
— N 0 0| o N =
N [s¢] [Se] [ |
© ] [e] [e] | e} o]
U N U 3 N N N
COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED
Champagne @
Oro anodizzato / Anodized Gold ~ (9) Max. 12 mm
Argento anodizzato / Anodized Silver @
Bianco Ral 9010 / White Ral 9010 @ ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE & PAG 147
Cromo satinato / Satin Chrome ~ (T) 51 D1 1 X1 K1
Ottone lucido / Bright Brass (L) o o o o 3
PROTEZIONE ANTI-TRAPANO / ANTI-DRILL PROTECTION E g 7 S v 135
Standard  x Dom x Cisa Chiavi x lkon
TSP a croce
M < Cruciform

keys




®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

OP34 F....D
OP34..F OP34..G
70 72
35 35 35 .35 _
& o
5 Q@ 70 70 8 72
o b
) 2) @ 8 @
g |\ &)
) )
N ~— N N
(GB) (GB) (GB) (GB)

A1322  A1349 A1323 A1350

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

Ottone Lucido PVD / PVD Bright Brass  (2)
Cromo Satinato / Satin Chrome
Champagne

Oro anodizzato / Anodized Gold
Argento anodizzato / Anodized Silver
Bianco Ral 9010 / White Ral 9010

@EEO®0

PROTEZIONE ANTI-TRAPANO / ANTI-DRILL PROTECTION

oy«

°)

tISIEE)

o
S

(& o—— &

80

OP63..D OP34..D
92
12 8
35 35 35
1 Pl A — 1
o]
~ ] °©
N~
o 92 92 92
(o]
ol O .
---- ‘\\Q)
g
~ N
@ N
A ?
N\ = 4
] o
N N L ~— N L
(GB) (GB) (GB) (GB)
A1324 A1351 A1360 A1361

SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED

Max. 12 mm

ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE & PAG 147

S1 D1 C1 X1 K1
g 6 & @ @
o 13,5
Standard  x Dom x Cisa Chiavi X Ikon
TSP a croce
Cruciform
keys



SISEC

DEFENDS THE FUTURE

o
S

(& o—— &

(] Y\ ] TN
© H o
70 o || 70
“=N m
© @)
_||7#
OP44..F &
50 mm

OP54..F OP52..F OP55..F OP56..F
COLORI DISPONIBILI/ COLOURS AVAILABLE SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED
Champagne @
Oro anodizzato / Anodized Gold ~ (9) Max. 12 mm
Argento anodizzato / Anodized Silver (&) ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE <@ PAG 147
Bianco Ral 9010 / White Ral 9010 @
Ottone Lucido PVD / PVD Bright Brass @ S1 D1 C1 X1 K1 .
Cromo Satinato / Satin Chrome @ @; @ @; @ M
Cromo lucido / Bright Chrome @ o 135
PROTEZIONE ANTI-TRAPANO / ANTI-DRILL PROTECTION Standard xDom  x Cisa fgr'gg'e x Ikon
TSP Cruciform
N <« eys




ISEC TR ﬁ
DEFENDS THE FUTURE — /\ /\
w0 | ©
— S 8 © <1 8
OP65 . fj . @
x eff-eff =] g 3 ©
L N/ \_
KT091
x CIR - FERBONA
OP64
X CIR - FERBONA COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

@ Cromo satinato / Satin Chrome
82 (L) ottone lucido / Bright Brass



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

2,
)

e“g
Q ) Q
[~
)
v
AOPS55..F
50 mm
28_
T M- T T T T I U 1T~~~ - TN
1504 ]
70 70
O (€]
© 3R
S - N
U S|
0 o \J
< © O
L to
I | N _
6 ol m]  Tm
AOP54..F AOP44.F
COLORI DISPONIBILI/ COLOURS AVAILABLE SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED
=
Champagne @ °
Oro anodizzato / Anodized Gold ~ (9) Max. 12 mm

Argento anodizzato / Anodized Silver (&) ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE

PROTEZIONE ANTI-TRAPANO / ANTI-DRILL PROTECTION

>

o]

SH

@ET @




®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

N
sQQ @
O " ©
P ol ©
[
0
§ g
) -
*
N\P‘
\'L‘(\((\
28
e e e T - 7\
—f 0
@) (€]
3L
3 == S
8 (S
OPR55--F g 8 :| \J
50 mm 1o
|| N (N
6 50 5 |0
OPR54..F OPR44..F
COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED

D

Champagne @
Oro anodizzato / Anodized Gold @ Max. 12 mm

Argento anodizzato / Anodized Silver (&) ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE

PROTEZIONE ANTI-TRAPANO / ANTI-DRILL PROTECTION

>

o]

SH

@ET @




®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

o
S

(& o—— &

OP54..
50 mm
OP52 OP56..
.8 50 2 50
i ‘ 5 H ‘?:17 TN TN TN N
72 85 88 90 92 110
G (|2 I A Y D B,
o =l s )
O ASS O o
@ ] (,:I £ lo 9 § © © [e] ° N ‘9
A by © ] > o) A
0 < @l 1 1® 1 (€
i & IR ] U L () L U
COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED
Champagne @
Oro anodizzato / Anodized Gold ~ (9) Max. 12 mm
Argento anodizzato / Anodized Silver (&) ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE @ PAG 147
Bianco Ral 9010 / White Ral 9010 (W)
Ottone Lucido PVD / PVD Bright Brass ~ (2) 51 D1 a X1 Kt
Cromo Satinato / Satin Chrome () @§>27 €§>“ (E?ﬁ <§§j <
Cromo lucido / Bright Chrome ~ (C) i J i ias
PROTEZIONE ANTI-TRAPANO / ANTI-DRILL PROTECTION Standard xDom  x Cisa fgrlggg x lkon
TSP Cruciform

oy«

keys




®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

TF002i TFO001i

12 12
50 T 50 *H
N TN o o
<
o || s ||
\"\ \5\
N N
~ ~
© & ) &
8 A i 8 )
N N
\J s d <
< <
o o
(<o) [ee]

<
\ \ ,
- \ ~ oy ~ -~
o ( N | i < ~
@\f @ (\ \\ [ P \HF il SO TS ) - Q1 =< Q
~ Pt - -0 I ol R - Pt (OIS ?
~ - \_ -

2
D
D
\
D

< o SR 1 |F
[
- =N i
o2 AN /
N T Q 3 o Qi o %
W /// i i y
Y Y Y

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED

Nero / Black
o 36 Max. 14 mm



=
L
>
14
L
>
o

DEFENDS THE FUTURE

87



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

40mm 40mm
LG22.. LG20..
40 A0130
40 "LT 33
) | | S
@ ﬁL ”? N
‘He T
: D ) ) © o )
D 070
Ohd® —
— 6 7 4
12 A2572 A2573 A0071
| |
I
KT092

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED

Cromo lucido / Bright Chrome  (C) N AKE
.3mm .omm
Cromo satinato / Satin Chrome @

Bronzo / Bronze e

PVD Ottone / PVD Brass  (2) ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE

ST DO CS CR
IMBALLO / PACKAGING - °
‘! @ @ & @
rm
88 Standard x Dom x_%lsja aCQr'ng
Cruciform

keys



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

0GO03.. 40mm 0OGO04.. 40mm
OGO01.. 35mm 0G02.. 35mm
40/35
40 % 33
. i ke (%
= ®@© § § < S
i - ® o
D 070
Ohed® —
— 6 7 4
12 A2572 A2573 A0071
| |
I
KT092
COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE SPORGENZE PROTETTE / PROTRUSIONS COVERED
Cromo lucido / Bright Chrome @ MIN.8mm MAX.16mm

Cromo satinato / Satin Chrome @

Bronzo / Bronze
e ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE

PVD Ottone / PVD Brass (2)

S1 D1 C1 C1
IMBALLO / PACKAGING S - 10 i ©
x 1 .
B Standard x Dom x Cisa Chiavi
TSP a croce
Cruciform

89 keys



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

40mm 40mm
BG2100 BG2300
- ? ~ _ _ - .
& D
D
40 6 8 10 12 14

BG21006 BG21008 BG210010 BG210012 BG210014

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

Cromo lucido / Bright Chrome  (C) 42 33
Cromo satinato / Satin Chrome @ -
Bronzo / Bronze e ﬁ}
PVD Ottone / PVD Brass (2) S oo I
Argento / Silver (&)
Nero / Black @ 5 7 T4 B
Bianco Ral 9010 / White Ral 9010 @ ) T
A2572 A2573 A0071

IMBALLO / PACKAGING !

X6

90



=) SEC LOCK PROTECTION

DEFENDS THE FUTURE

59.32

LG77
15 5.5 7 ‘ 32 ‘
oy ((TT <10 N 1
S ’
[@) ' (@] 8 8
O
O
& PAG........ ﬂ 0~ 0
&J U k! \_ J 1
30 A1353 A1354
l [
@ H KT071
o @
A/w o)
0 !
12mm MAX M6x80 = 18060805
M4x80 = 18040805
COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE

S3 X3 K3

D3 C3

Standard x Dom x Cisa TSP ChiaviX  x lkon

Cromo lucido / Bright Chrome
Cromo satinato / Satin Chrome

Bronzo / Bronze 13.5

PVD Ottone / PVD Brass

Nero / Black IMBALLO / PACKAGING

Bianco Ral 9010 / White Ral 9010
Marron Ral 8019 / Brown Ral 8019

= 16] - O] = IQIC)

91



®ISEC

LOCK PROTECTION

DEFENDS THE FUTURE

0% 20
3 oOoi
2 é]é@w
o°0o
O
LG77
X CISA serie 16 / 46
o
°®% o
888 >
)
(ONI®)
O
LG77
X ISEO
30
©®% ®$‘
20/ %/N
8 <
O~0O| ™
Q/
LG77
X ASSA ABLOY

DIN 18250

92

1

°)$®
o

W

PMO
) )
NS
LG77 MT
X MOTTURA serie 47
*CO% ~
8@8 g
0°0
QJ
LG77
X TESA
30
°®% QS‘
20/ %/N
8 <
O 0|~
O J
LG77
X ADAMS-RITE



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

BD99.... BD100....

x CISA x CISA
serie 18/19/48/49 serie 18/19/48/49

5 o
A o
&

& o= 2
_
AN
5 w— A

Y
12mm MAX 0-3mm MAX
To) 38 o) 38
o o
(] / N /
< <
Ll
3
'\k
ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE
S3 D3 C3 X3 K3 S1 D1 C1 X1 K1

& Si @ Si @ Si @
Standard x Dom x Cisa TSP ChiaviX  x lkon Standard x Dom x Cisa TSP ChiaviX  x lkon

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE IMBALLO / PACKAGING

Cromo lucido / Bright Chrome 1
X

Cromo satinato / Satin Chrome o

Bronzo / Bronze
PVD Ottone / PVD Brass
Nero / Black

= 1O = JQIG)

93



EEEEEEEEEEEEEEEE

15

3

30 30 12mm MAX

VITE SPECIALE
ANTI-SVITAMENTO
ONE WAY




®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

LOCK PROTECTION

LG77.. OPR
X OPERA
30 15
"o ) —‘7’
2ol
¥ 0
w/r‘l
-

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

Cromo lucido / Bright Chrome
Cromo satinato / Satin Chrome
Bronzo / Bronze

PVD Ottone / PVD Brass

Nero / Black

Bianco Ral 9010 / White Ral 9010
Marron Ral 8019 / Brown Ral 8019

©

=16] - O] = 1C)

31.5

34

-
(& o—/}3m™ [&A

95

12mm MAX
30 7 32
°® = N
\\@\
N @/144
&
8 5
~
&
- J ] | . J

ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE

S3 D3 C3 X3 K3

g e & & g

Standard x Dom x Cisa TSP ChiaviX x lkon

3.5

IMBALLO / PACKAGING




SDISEC

DEFENDS THE FUTURE

8 30 &

L

D

SGO02..

M5 ﬂ ﬁ ﬂ
= S e Oy
i3 RNl ” J| s S
5 SR % ? >
o & Y & & v .
Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available Spessori / Spacers

PAT. PEND.

21

\\1\6

j@ Min. O mm - Max. 2 mm

o— [A

e
>
S

S

(©) cromolucido / Bright Chrome  (2) PVD Ottone / PVD Brass A0045 A0036 E A0285

@ Cromo satinato / Satin Chrome e Bronzo / Bronze Rotorl disponibill / Protrusions covered

A0284
1 mm

(W) Bianco RAL9010 / White RAL9010 () Nero / Black o1 o1
@ Ottone lucido / Bright brass @ Argento anodizzato / "", °
Anodized silver @C D pag.
Imballo / Packaging Standard X Dom
su richiesta

Caf x6

96

65




SDISEC

DEFENDS THE FUTURE

PAT. PEND.
Lo
]
12 30
- ‘ 21 \\]\6
@
SGO04..

A
|l [ | [

@ o ~ . ? 8

\
1) 0 \
g Y Y 7 |||
5mm/ 7 mm MAX
_ > 7 mm ‘
Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available Spessori / Spacers
i i A3093 A3092 A0285 A0284

@ Inox lucido / Bright Inox @ PVD Ottone / PVD Brass 25 mm o E 2.5 mm Pty
@ Inox satinato / Satin Inox e Bronzo / Bronze Rotori disponibili / Protrusions covered

(W) Bianco RAL9010 / White RAL9010 () Nero / Black

st D1
Imballo / Packaging @ @ & pag.

6 Standard X Dom
[Cm) X su richiesta

97




SDISEC

DEFENDS THE FUTURE

PAT. PEND.
n
0
12 30 « o 21\
SGOS8.. m
c |© 2
U oo L

: M v
(Q
ORI
o &> 9 2

2,5 mm /7 mm MAX

Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available

)2
=
<.

e— A

e o—™]m™ =&

(e

>
S

Spessori / Spacers

(16) Inox lucido / Bright Inox (2) PVD Ottone / PVD Brass A0045 A0036 A0285 A0284
2,5 mm 1 mm 2,5 mm 1 mm
@ Inox satinato / Satin Inox e Bronzo / Bronze Rotori disponibili / Protrusions covered

(W) Bianco RAL9010 / White RAL9010 () Nero / Black 1

®

Imballo / Packaging

x6

98

o Dlm
& & om

Standard

X Dom
su richiesta



SDISEC

DEFENDS THE FUTURE

PAT. PEND.
12 30 9 §
. 8 25
SG10..
@ Max. " §
|8 mm
SG10..
14 20
T N
SG10..14 S$G10..20

Max. Max.
10 mm 16 mm

[ — LA

(@ o—— 7Z&
@
_\’
(8 o—— [=&

(@ o— [&

(@
d

Min. 8 - Max. 16 mm

- Borchia di protezione da applicare a morsetto sul cilindro. Montaggio semplificato per il fai da te.

- Surface mounted cylinder protector. Semplified fitting.

Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available Spessori / Spacers

(©) cromo lucido / Bright Chrome (2 PVD Ottone / PVD Brass A0045 A0036 E A0285

@ Cromo satinato / Satin Chrome Q Bronzo / Bronze Rotorl disponibili / Protrusions covered

A0284
1 mm

tr—d

(W) Bianco RAL9010 / White RAL9010 () Nero / Black <1

D1
@ Ottone lucido / Bright brass @ Argento anodizzato / @; @j & pag

Anodized silver
Imballo / Packaging Standard X Dom

su richiesta
3

99



SDISEC

DEFENDS THE FUTURE

PAT. PEND.

L
Lo
7 12 30 «
T © 21\
—
‘ ‘ N '
SG15..
o Lo
N~ (o]
M5 ﬂ ﬂ ﬁ
\ : @ @
A ~
Rl Il
0
@ @ g J ® N \ % \
S
D) 2 v 0
8 mm / 15 mm MAX
Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available Rotori disponibili / Protrusions covered
@ Inox satinato / Satin Inox @ PVD Ottone / PVD Brass S1 " D1 -
@ Inox lucido / Bright Inox G Bronzo / Bronze @Eﬁ @Ej @ pag.
(W) Bianco RAL9010 / White RAL9010 () Nero / Black Standard X Dom

su richiesta
Imballo / Packaging

x6

100



SDISEC

DEFENDS THE FUTURE

SG16.. i .

20 L0 30
10 L 7 12 30 u» & o
s Y ] N 0\¥| 20 o 10 o 6
O W 5 —~
p U g e [
S = 2 N : !
N~ O 1 Il [l
P q-l | I 1
! ! — 1o | |
o || 245 9 R 8 Q ogﬁ‘lﬂ 080 & OUO : @ !
N D™ g 8 i i
N I 1
0910 00O OO0 ; ;
O I I
i AN L ©09 1009 ©c9 U .
30 ‘
A1353 A1353 A1353 A1354
@ X CISA X ISEO XTESA  92x32x7h mm
/'l/l/ Min. O mm - Max. 15 mm serie 16 / 46 MULTIBLINDO ASSA-ABLOY
Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available Rotori disponibili / Protrusions covered
@ Inox satinato / Satin Inox @ PVD Ottone / PVD Brass S1 ° D1 °
@ Inox lucido / Bright Inox G Bronzo / Bronze @Eﬁ @Ej @ pag.
(W) Bianco RAL9010 / White RAL9010 () Nero / Black Standard X Dom
su richiesta
Imballo / Packaging Spessori / Spacers

S A0045 AO036 A0285 A0284
Xl 2,5mm 1mm EZSmm Elmm

101



SG18..

VITE SPECIALE
ANTI-SVITAMENTO
ONE WAY

Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available

SDISEC

DEFENDS THE FUTURE

w
S
25.5

70
55

5

(e}
—
}

\

Rotori disponibili / Protrusions covered

/@ Min. O mm -

Max. 15 mm

@ Inox satinato / Satin Inox @ PVD Ottone / PVD Brass s1 w D1 °
& & om

@ Inox lucido / Bright Inox e Bronzo / Bronze
(W) Bianco RAL9010 / White RALO010 () Nero / Black

Imballo / Packaging

Standard X Dom
su richiesta

Spessori / Spacers

Caaf x6

A0045 A0036 A0285
2,5 mm 1 mm 2,5 mm
102

A0284
1 mm




SDISEC

DEFENDS THE FUTURE

S$G19.. i

20 12.5 28.5 20 4 30
W pE— & 1
— | W
ol (3 P ® . )
< )
7| = s
83 N s M ¥ g
- L L = — 0 re}
<A 8 o | © [© =
4
S
/ O |
285 KA 20 285
A3274 A3276 A3276 A3275
@ X ASSA X CISA
- Max. 7 mm
Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available Rotori disponibili / Protrusions covered

(I©) nox lucido / Bright Inox s, b1
@ Inox satinato / Satin Inox @:J @ @ pag.

Standard X Dom

Imballo / Packaging su richiesta

x1

103



SDISEC

DEFENDS THE FUTURE

PAT. PEND.

BG800006

BG8000..
BG800008

BG800012 :| BG800014 }

|
N

S— [A

==y

S

—=
7%

e oc—™=> L&

S

e o—™> L&

=C/
e o—™ L&

Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available

@ Cromo lucido / Bright Chrome @ Ottone lucido / Bright brass e Bronzo / Bronze
@ Cromo satinato / Satin Chrome . Oro opaco verniciato / Varnished Mat Gold m Nero / Black
(W) Bianco RAL9010 / White RALO010  (2) PVD Ottone / PVD Brass

@ Argento anodizzato / Anodized silver @ Champagne / Champagne

Imballo / Packaging

x6

104



SDISEC

DEFENDS THE FUTURE

PAT. PEND.

BG640010

56.2

BG6400..
BG640012

BG640014

@
(@ a— LA
(@ /o—— [ZA
(@ o—m =&
=\/
(@ oc— A

Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available

@ Cromo lucido / Bright Chrome @ Ottone lucido / Bright brass 9 Bronzo / Bronze
@ Cromo satinato / Satin Chrome . Oro opaco verniciato / Varnished Mat Gold m Nero / Black
(W) Bianco RAL9010 / White RALOO10  (2) PVD Ottone / PVD Brass

@ Argento anodizzato / Anodized silver @ Champagne / Champagne

Imballo / Packaging

x3

105



SDISEC

DEFENDS THE FUTURE

PAT. PEND.

J
6 30 8
gin R
BG0400 BG040006 ] R
8
T
BG040008 } BG040010
’ n ﬂ | Il
0 D g 8| o 8
{ ) 9 v 0 \
2 v ~ & %%%@
5-6 mm min
Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available
@ Cromo lucido / Bright Chrome @ Ottone lucido / Bright brass e Bronzo / Bronze
@ Cromo satinato / Satin Chrome . Oro opaco verniciato / Varnished Mat Gold m Nero / Black

(W) Bianco RAL9010 / White RALO010  (2) PVD Ottone / PVD Brass
@ Argento anodizzato / Anodized silver @ Champagne / Champagne

Imballo / Packaging

x6

106



SDISEC

DEFENDS THE FUTURE

BG0500..

ACC. / STEEL
OTTONE / BRASS

AO035

3
[ee]
o0y (601 D
0
26'5<38 He wo \‘12 Pl [Tle [ s [ |2
BG1000..
ACC. / STEEL
ALLU. / ALUM
INOX

AO035

(0
o NV
26.5

38

7 13.5

AN,
O

5.5 % 8 6\7
»
[ee)
N
=

Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available

@ Cromo lucido / Bright Chrome @ Argento anodizzato / Anodized silver e Bronzo / Bronze
@ Cromo satinato / Satin Chrome @ PVD Ottone / PVD Brass m Nero / Black
(W) Bianco RAL9010 / White RAL9010 () Marron RAL8O19 / Brown RAL8019

Imballo / Packaging

x6

107



SDISEC

DEFENDS THE FUTURE

GG2500 GG3500
25 35
GG3000 GG0200
R — - S —
30 25
GG060005

GG060010 GG060015

_ \<_ //_/ o
" ’ @
N~ (o]
L L J A U
30 10 |15 30 5

Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available Imballo / Packaging

@ Zincato / Zinc Coated X 6

108




INOX

RX51S1ALL

(hsp. AL: 1,2 mm / 2,1 mm)

RX51S1PVC

(hsp. PVC: 2,5 / 3 mm)

o 27

USARE DIMA
DF 21

32

Rotori disponibili / Protrusions covered

//\/v //W

L h

DISEC

DEFENDS THE FUTURE

RX51S1ALL

(hsp. AL: 1,2 mm / 2,1 mm)

RX51S1PVC

(hsp. PVC: 2,5/ 3 mm)

SH

Dl‘
& & o

Standard X Dom
su richiesta 109

27.10.2016 DiSec



SDISEC

DEFENDS THE FUTURE

P |

£
=

o=y

RIF030

58 cylinder 30/10
not included
48 non compreso

10

61
35
65.5
68.5
80

47.5

16

205

+— 20mm 10.6

17.5
©
3]

IS
()]
7.5

35
31.5
20
95

cylinder 30/10
not included
non compreso

=
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PROTEZIONI PER GARAGE E SERRANDE EDISEC
Protectors for garage doors and roller shutters ST coie

MGKTN300..

111



PROTEZIONI PER GARAGE E SERRANDE =9
Protectors for garage doors and roller shutters ‘:)ISEC

//////A2695
/
KMOP85 \

MG700
(dx/ sx)

MG700CO

KA

\\\KMOP85

A2695

(o]

10

36
50

= O

120
92
25

@25

112



PROTEZIONI PER GARAGE E SERRANDE =3ISEE
Protectors for garage doors and roller shutters S T T

KMOP85

\

MG710
(dx / sx)

MG710CO

\

KA

AN

KMOP85 /

N
N |w
4]

©

20
13

M/%J $
Nl
El
)

5

22

)

13
20

30

22

O

24

19

N [

2 f-mm o
1
1

@
A

15

1

[N

3



PROTEZIONI PER GARAGE E SERRANDE

Protectors for garage doors and roller shutters

N
N
“@'\
INNNRNN
SNSRI
\\ N NN
\I%&@
a\tiiﬁ@
\\\ \“\Fsl

&

Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available

SDISEC

DEFENDS THE FUTURE

A0402
_ W
[ ] [ ]
ARENE) I"
— 60
DN12C00
X ANTONIOLI X MOTTURA
X CERRUTI X POTENT \
X CR X CISA
X IDM X ISEO KT018
OPTIONAL
|
DN1IMO0O ¢ =
X MOTTURA 170
‘ 139 ‘
[o ®\ Aos53
Sl ‘
(o) ™ P
69,5 69,5 %
|
DN1C00 ‘ ol
X ANTONIOLI 170 |
X CERRUTI | 139 |
X CR
X IDM [ o ®\ A0123
X POTENTs |,
XCilsA “©|© =
X ISEO e o/

69,5 69,5

Accessori / Accessories

@ nero/ Biack

\2‘ KT018

114



PROTEZIONI PER GARAGE E SERRANDE S®DISEC

Protectors for garage doors and roller shutters
A1766
170
85 . M6
E o e{f j}f

139 NNAN
DN54P '%@Qﬁ?\gﬁ
A1767 A1768
6 rm)%; Me i E,:i#%] 7o
. T R

139
67
136.5
170
170
139
136.5

170

DN50P DN52P

6 60 M6 /
M I M6
j 3 & N |
; I
g g 44 ,&%
f o O
ek B
U U s
; 2y ) <
[ [
‘ :ilif —
39
DNGOP DNG6G1P..
Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available Accessori / Accessories

@ oo/ Black \2\ KTO18

115



PROTEZIONI PER GARAGE E SERRANDE =9
Protectors for garage doors and roller shutters ‘:)ISEC

A0260 39
L e
A%
3 &
% —

i@ﬂ)

(
]
\

DN19P..
X FASEM
X ISEO AO4 39
X PREFER 0488 V6
X VIRO v ™
X CISA :
29
O olo
25
o /‘\"{5
fa
) tgatﬂ
137"(\ U N
U w,
KTO18 8 39
OPTIONAL H=8 60
H=13
DN22P.. " H=18

DN42P.. \ DN32P.. \
H13 H18

Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available Accessori / Accessories

m Nero / Black % KTO18

116




PROTEZIONI PER GARAGE E SERRANDE
Protectors for garage doors and roller shutters

B

DN33P..
X FASEM
X ISEO
X PREFER
X VIRO
X CISA

el
DN23P..
H8

M
DN13P..\
H13

Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available

SDISEC

DEFENDS THE FUTURE

A0261 39

139
170

C

18|

A0444 39

139
170

H=8 60

H=13

H=18

M
DN20P..\
H18

@ nero/ Black

117



PROTEZIONI PER GARAGE E SERRANDE =p
Protectors for garage doors and roller shutters ‘DISEC

A0258
“\‘(\ © C )
> M6
- s
22 ©
X FASEM j
X ISEO \__ 1
X PREFER 69.5 69.5
X CISA 139
170
DN34P..
o
’1'9 ol o ( L A )
0
T fle p0210
M6
s
oo | CQ\ 8
© ™M \y
— J
69.5 69.5
139
DN24P.. 170
H8
\,'7«’\:1 <
DN14P..
H13

Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available

@ nero/ Biack

118



PROTEZIONI PER GARAGE E SERRANDE =B
Protectors for garage doors and roller shutters ‘DISEC

?%} AO376

(] Mif_ﬁ
N3 I" 6/8:rr 5
//////7// e
DN36P.. // 5 #%
XNEMEF
A0212
\ o
o KT018 8 3|5
AL OPTIONAL [ /@\
U \%/

8
DN26P.. \
H8

A0212

<
=

)

X PREFER
X NEMEF

60
144
170

o i R
(@l R

s <«——DN129P..

’
25 «—DN129P..max

DN129P..
DN129P..max

Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available Accessori / Accessories

m Nero / Black % KT018

119




PROTEZIONI PER GARAGE E SERRANDE =
Protectors for garage doors and roller shutters DISEC

DEFENDS THE FUTURE

g%} AO377

)
\;6«\‘(\ e >(Mes
l\;t.:[\ﬁin\ | “
l&§§§g\§|§&§' 69.5 69.5
\$\T\Ql‘§i\[&§ 139
N
\\ﬁﬂ 170
DN37P..
X FASEM
X ISEO
X PREFER
@ X CISA
25
| f \
(%) J[;{ 1
B A0210
N
69.5 69.5
139
- 170
© : g
- - A0210
N
3 3 @)
N
69.5 695
139
170
DN170P..

Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available

@ nero/ Biack

120



PROTEZIONI PER GARAGE E SERRANDE =B
Protectors for garage doors and roller shutters ‘DISEC

DN38P..
19«\“\
DN28P..
N
<
DN130P..
DN130P..max

Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available

@ AO378

M6
\C)
8/ 2| o
o 3§
©
u L
8 39
60

X FASEM
X ISEO
X PREFER
X VIRO A0211 20
X CISA . M6 7
A%
O ol o
E |
\ ‘&Y.
KT018 EY b
OPTIONAL - "
118 39 | |
H=8 60
A0211
M6
39
X PREFER »
FASEM
ISEO

70
139
170

2

& <—DN130P..

H
,%%aﬁ <+——DN130P..max

(SIT

Accessori / Accessories

@ nero/ Black

\2‘ KT018
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PROTEZIONI PER GARAGE E SERRANDE
Protectors for garage doors and roller shutters

A0212
M6
44 A%
X PREFER
X NEMEF o=
60 —1g 3| §
® @
S
o
<
P

N ~—
%ﬁ+f——————DN129R.
% ¢ DN129P.max

AO211
M6
X PREFER 39 18
FASEM
ISEO o= ol o
~—60—=9| @ 5

® o)

% «———DN130P.
% ¥ DN130P.max

A0488
X PREFER
FASEM )
ISEO 39 19
O oo
-0 a5
2
(el
Y
« —
DN22P.. DN5OP..
A0402
MG/#
1)
ANTONIIgH oHoEO .
POTENT 60 s
SECUREMME S
=
° i KT018/
— OPTIONAL
DN12C..
A2453 A0668
M6 M6
39 19 44 19
o1 o
~—60—=o| 4| & ~—60—-{9 § E
.er U-g
J ®_ ¢
DNGOP.. DNG1P..

122
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DEFENDS THE FUTURE



PROTEZIONI PER GARAGE E SERRANDE

Protectors for garage doors and roller shutters

270

270

270

1385
144

1/

230

138.5

4
230

138.5

300

1385
144
260

420

300

A2625

420

380

190

300

260

260

300

300

~
=

260

138.5
260

)

103

’:{'\

65 19 65 19
271

A3265

123

=D

1ISEC

DEFENDS THE FUTURE

450

420

190

QS o

0

0

180

180

A2626

450

415

400
o

180

180

400
o

180

180

190

0
B e} ;ég § <8r
g o
%0
N
260 3
8 J
263 67 2 2
252 |78 |32 o
—_r—\
A3513




PROTEZIONI PER GARAGE E SERRANDE =B
Protectors for garage doors and roller shutters ‘:)ISEC

X BALLAN %:/\::;\%

380
350 QQ’

139}

106

@78

70 | 40 ]

138.5
230
270

195)

J
190 ‘

34 _ 76 ‘34‘ 63

® 17
Nt Nt/ Nt

KBALAN
X BALLAN %E%

|
/
R
2
16|

A
o
3 NS
@9
Yo}
2 3

190

KT018
o OPTIONAL
|

-
-
-
P
< -
P
-
.
-
P
! -
.
g
! P
[¢e] L fo g
| S—

124
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PROTEZIONI PER GARAGE E SERRANDE =9
Protectors for garage doors and roller shutters ‘:)ISEC

Y V|
_J
\
38
N~

=3
[

139
3 - o
I )
N
KMOP85 MG740 o 17 o
69.5 3
141,5 WKS
158

X FASEM
X ISEO
X PREFER
X VIRO

X WKS

X CISA

Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available Sporgenze protette / Protrusions covered
@ Max. 12 mm
e
Imballo / Packaging Chiavi / Keys
X1+ KMOP85
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PROTEZIONI PER GARAGE E SERRANDE =p
Protectors for garage doors and roller shutters ‘:)ISEC

KMOP85

\

44
218 ot rl—S"
] 5 ]
’y r,)/
~ /<
MG810
X PREFER \> @
6561 -62-63-81 - 2 3w
93-94-98-99 ~ 26 10 B
N
v E]
y (&}
3 < 2 |
| 39
60
Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available Sporgenze protette / Protrusions covered
Nero / Black 9 Max. 12 mm
m / e
Versioni speciali / Special versions Imballo / Packaging Chiavi / Keys

K\I “\*I KA chiavi uguali " X1 + KMOPS5
ﬂ !\ KA keys alike Coaf

Accessori / Accessories

\Z‘ KT018

126



PROTEZIONI PER GARAGE E SERRANDE =B
Protectors for garage doors and roller shutters ‘:)ISEC

OPTIONAL /

KT018

KMOP85

44
) I

MG812

X PREFER EUR

6551 -65-66 - 67 - 69
91-92-96-97

DM 8604

N

26

,\

v ’ 3y
NEMEF EUR @25 O ﬁ I -
PREFER @25 | 30

POTENT 225

60

139
144
205

75

41

FASEM @25 60
CISA @25
ISEO @25
Colori e finiture disponibili / Colors and finishes available Sporgenze protette / Protrusions covered
m Nero / Black j@, Max. 12 mm
Versioni speciali / Special versions Imballo / Packaging Chiavi / Keys
R KA chiavi uguali “af x1+ KMOPSS5
@ KA keys alike -

Accessori / Accessories

\Z‘ KT018

127



PROTEZIONI PER GARAGE E SERRANDE =p
Protectors for garage doors and roller shutters ‘DISEC

Protezioni interne per le serrature per basculanti;
schermano la leva di blocco della serratura.

Internal protections for garage doors.
It conceals the lock blocking tung.

MG815 PS0700
. PS0600 PS0500 .

-
-
-
-
-
-
-
-
- -
-
-
9 -7
ﬂ' -
- -
-
i -
-
-
- -
e -
-
-
-
-
-
-

X FASEM
X ISEO
"X PREFER
.- X VIRO
X NEMEF
128 X CISA

\

KMOP85




PROTEZIONI PER GARAGE E SERRANDE S®DISEC

Protectors for garage doors and roller shutters
MGS815 50
15 2
N RE R
ﬁﬁ* Nil
KMOP85 § @T
\ i N
PS0600 "
38
g & ';L*'m 10
M B
[ L]
’ "

_
142
138

166

45
> ¢ =|
44.5
60
PS0500
58.5
6.5 |~
65 |
)
£
B ’ 0
— —
S 3
'O‘\/
45
PS0700 60
39 ©
L ] |0
[:$ Hm
"'Lo
©
\
e
Sl 8
9l
53
41
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PROTEZIONI PER GARAGE E SERRANDE =9
Protectors for garage doors and roller shutters ‘:)ISE':

X Ref. DTO1 - DTO2 - DTO3 - DTO4 - DTO5 - DT06
DTO7 - DTOS8 - DT09 - DT10 - DT11 - DT12
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PROTEZIONI PER GARAGE E SERRANDE
Protectors for garage doors and roller shutters

SDISEC

DEFENDS THE FUTURE

M6 A0437 A0439
o ' o
3 A0439 ~__
o
& ﬁ g
:
8
j 60 ‘ 60
M6 A0500 A0439
O () ©
. S 5
8 1% DTO5.. DTOS.. DTO7..
N u o © Min. Min. Min.
1 mm 7 mm 17 mm
*Jﬁis _ﬂ,‘ - Max. Max. Max.
H=13 6 mm 12 mm 22 mm
M6 A0437 A0438
) A0438 ~__
& §
.
M6 A0500
o  ©
e et 5
8 O s DTO1.. DTO2.. DTO3.. DTO04..
N 3 Min. Min. Min. Min.
8 22 1 mm 7 mm 12 mm 17 mm
Tros 60 Max. /|/lr Max. Max. Max.
H;13 6 mm 12 mm 17 mm 22 mm
H=18
M6 A0437 A0440
A0440 ~__
[e0]
p]
<U8
M6 A0500
,
& DTO09.. DT10.. DT11.. DT12..
- Min. Min. Min. Min.
8 @ 1 mm 7 mm @,12mm 17 mm
_—= Max. Max. Max. Max.
:;?3 e e 6 mm 12 mm 17 mm 22 mm
H=18

131



DiSeC INTERBLOCK

PAT. PEND.




=) SEC SUPERBLOCK SP01

EEEEEEEEEEEEEEEE

SP01 code

SP01

36.5

50

\
43 )
LN
%’ 8
g
40
50

20 20




=) SEC SUPERBLOCK SP01

PAT. PEND.

Superblock la barra snodabile di sicurezza (destro & sinistro)

A) Pos. 1: barra orizzontale dritta - mantiene gli scuri saldamente bloccati.

B) Pos. 2: barra girata di 180° Spingendo una delle ante verso I'esteno il braccio si piega e
permette la parziale apertura delle ante. Piegandosi il braccio si blocca e mantiene lo
scuro in sicurezza (non apribile dall’esterno) nonostante la semi-apertura. Per poterlo
richiudere & necessario riportarlo in posizione parallela (percid con ante chiuse).

C) Pos. 3: barra verticale neutra; in questa posizione la barra rimane bloccata verticalmente in
modo da non interferire con le ante.

® Corpo in anticorodal e ossidazione
anodica nera.
112 ® Pernie pomoliin ottone.
® Molla in acciaio inox.
© = ® Dotazione con 8 viti e 2 spessori da 1mm per

o)
KLF g 3 allineare le due partiincasodi  differenza
) 5 5 dialtezza.
0

(U

207

50
40

® Spine di rotazione in acciaio temperato e
rettificato.

) 9 ® || perno centrale di rotazione € in ottone e la

/ sua sede € ovale, in questo modo pud

A B \ spostarsi assialmente per compensare

A LS S g - - giochi sugli scuri.

I ® Per quanto riguarda le persiane € in via di

95

sviluppo un semplice blocco a
ﬂlllllll combinazione che permette una ulteriore
maggiore sicurezza. La combinazione puo
essere scelta dall'utente finale.

10

207 e Sempre nella versione per persiane la
‘ 112 posizione delle viti per il bloccaggio puo
| avere disposizione diversa vedifig.1.

43 éL
50

OPTIONAL:
9 9 ) ® Nell'asta basculante puo essere annegata
95 36 una spina in acciaio temperato al fine di
s 20 | 58 FIG.1 evitare il taglio.
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SUPERBLOCK SP01

D)ISEC
DEFENDS THE FUTURE

PAT. PEND.
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SISEC

DEFENDS THE FUTURE

MULTIPOINT GIBLOCK PAT. PEND.

GBO1.. GB02.. GBO1A..

DX | SX DX | SX DX | SX

GB02A.. GBO1RF. GBO2RF.

DX | SX

ALARM

L L]

DX | SX

RF-ALARM

(L ]

DX | SX

335
370

190

20

540

20

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE:

Nero/Black (@

350

520

. |
|

11.10.2016 DiSec



=D SEC LOCK PROTECTION

DEFENDS THE FUTURE

PAT. PEND

BCREO01

BLOCCA
CREMONESE

E}%ﬁ?o
!%(@CO :
o' B H M

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

Cromo satinato / Satin Chrome @ PVD Ottone / PVD Brass @
Ottone grezzo non verniciato / Unfinished Brass Bronzo / Bronze e

137



EEEEEEEEEEEEEEEE

PAT. PEND

~5%

OPTIONAL

STOP OK EXTENSION
A3619
=7x7 ATXT
Py
BMARO1..

10,
A p1a) |8
OPTIONAL
RONDELLA
A1873
310/ @5/ h5

B7x7

97

JCEEE!

BMARO01B18

5.5

3

! <
= l
5

A1804

$*
WTX7 BMARO1A18

STOP 180°

Cromo satinato / Satin Chrome (T) Ottone lucido / Bright Brass (L) Nero/Black @ MBALLO/PACKAGING
138



EEEEEEEEEEEEEEEE

PAT. PEND

OPTIONAL

STOP OK EXTENSION

A3619
HATXT
s

OPTIONAL

RONDELLA
» A1873

@10/ @5/ h5

P77

65
43
[A==
1

30 9

A1801

7 AN
@ BMARO02B18
STOF\/

180°

3

10

{1z
§
) l )
5 (D,\rog/
15
@}\\ % m7X
STOP 180°
A1804

Cromo satinato / Satin Chrome (T) Ottone lucido / Bright Brass (L) Nero / Black @ IMBALLO/PACKAGING ;' x5

139



EEEEEEEEEEEEEEEE

OPTIONAL
EXTENSION

A3619
ATX7 A7X7
A

@
J o

-

$*
B7X

7 BMARO3A18

L

Cromo satinato / Satin Chrome (T) Ottone lucido / Bright Brass (L) Nero/Black @ MBALLO/PACKAGING
140

A1804

PAT. PEND




EEEEEEEEEEEEEEEE

|

|
MAGNETIC |
KEY !

(\
s

0

\\

OK

1
MAGNETIC |
KEY !

|

\

MAGNETIC
KEY
OPTIONAL

141

PAT. PEND

=

p7x7

102

66
43

===

N
@

30

7.5

BMAGO01

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

@ Cromo satinato / Satin Chrome xé‘fNETlc
(2) PVD Ottone / PVD Brass

A1445



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

2%

2%
¥
ﬁk

P

\/@

Al

LI i

<>
¥

OK

IMBALLO / PACKAGING

1

142

BMAROS

28x8

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

PAT. PEND

@ Cromo satinato / Satin Chrome
(L) Ottone lucido / Bright Brass
@ Nero/Black



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

j PAT. PEND

\\\\\

L \/
OK
35
J:q)'\q/ JF
o 1 o /@/3
N R @ =
o O O
¥ ¢ o | |
< < <
s = = | |
m Mo m L J8
288 | e
I\ /I gg_
——— m— R

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

@ Cromo satinato / Satin Chrome

(L) Ottone lucido / Bright Brass
143
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-
=2IoEC

-
DEFENDS THE FUTURE

PAT. PEND

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

@ Inox

144




EEEEEEEEEEEEEEEE

SERIE BMARGOS.....

X SAVIO N A3657S X GIESSE
0

A35T N 19 26 . u\nA36578 °
"o —o0o0 ?: -0
7 | | H | | ] H
1 BE=N R : =ARIN
¥ —100 4 O
_—_ B _—_
BMARO08-G/S01 BMARO08-G/S01
X SAVIO X GIESSE A3659S

14

Ijl@

120
7

104

129
74

92
98
104

o o o
o - o
84.5

—

)
A3658S 21 32 A3659 2>
A3658 Q) X\
S
i i |
;’***’ < |
7o S 4 i
i )
| L
B %

MARO08-S01 BMARO08-G02

X MASTER X GIESSE

Nasaos A3661S
A3660 ° A3661

)k
£)

<+
—

76

92
76
104
92
135
74

: o
ﬁ
W

18

o C[C1}3a0)

144
_[
oSS [——10)

98
104

o ) o
o - O
84.5

==
C

g =
ol A= i § } *****
BMARO08-S02 BMARO08-G03

145



ISEC

DEFENDS THE FUTURE

=Y

—LG80..
35 18.2
32
35 15.2
2 30
— — o —
~ ] @12
. O
©
@27.5
Q f @18
& - :
[oe]
@ ) €10
L ~
v
w M M 7 le) o)
| \ ) | — QZ 777777 | | )
20.3 @ 20.3 mm MAX
25 W
ROTORI DISPONIBILI / ROTORS AVAILABLE @PAG 147 COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

S1 D1 C1
@ © @ @ Cromo satinato / Satin Chrome
@E @ (2) PVD Ottone / PVD Brass
13,5

Standard x Dom x Cisa TSP ChiaviX x lkon 146

5




PROTEZIONIPER  ~)
PORTE VETRO -
l\\‘
GLC70
¥~070xH 35 mm

GLE70

@70 x H35 mm

GLM70

@70 x H30 mm

MAGNETIC KEY
147



OVERVIEW

sl ewp prTy

DEFENDS THE FUTURE
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DISEC MINIBOX - Q

DEFENDS THE FUTURE

N| - A2269

85
77

——— A2268

___________

20
30

A2268

MGO095K

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE & CHIAVI/ KEYS

Nero / Black 0
VERSIONI SPECIALI/ SPECIAL VERSIONS KM0027

KA chiavi uguali
KAkey alike §

149



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

A1120
L=115 mm
L=165 mm @ 50 mm
inox
A1423
@70 mm
MB052
MB051
/
A1120
L=100 mm
L=165 mm @ 50 mm
inox
A1423
@70 mm
MB052MR
MB051MR
NOTE / NOTES IMBALLO / PACKAGING

Predisposto per cilindro europeo / For European cylinder X 1

150 i



=) SEC MAGNETIC LOCK PROTECTION

DEFENDS THE FUTURE

L=145 mm @ 50 mm

inox
\  A1423

@70 mm

A1120
MG055 L=100 mm

Magnetic Key

L=165 mm @ 50 mm \

inox /
\ A1423

@70 mm
A1120 / ™
MG050 L=115mm l

Magnetic Key

L=165 mm @ 50 mm
inox

\ A1423

@70 mm

MGO050MR
A1120
L=115 mm
Magnetic Key

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE & CHIAVI/ KEYS IMBALLO / PACKAGING

Inox/Stainless Steel (1) KMOOOBR key alike w) X1

151



MB70-150

CARD

144.5

|
66
a70

90

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

Inox @
152



®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

Max dimension:
103 x 90 mm
H 63 mm optional +10 +..

MB082

120
10 80 ‘DQ;Q
A0 40
— y
10 120 - =
- 90
o o o 61.5 3 28
715 ] 1T
8 & e o @ ) ©
N - 53 j’ =
] y
o [e) [e)
i /
A2007 —
OPTIONAL

Argento anodizzato / Anodized Silver @

153



DISEC

DEFENDS THE FUTURE

MG850 / MG830 S

= Montaggio a vista senza bisogno di dime.

= A richiesta chiave in KA, stessa chiave per
piu dispositivi, oppure chiave in MK, una
chiave master e due slave.

= Serratura anti-picking a chiave magnetica.
= Protezione anti-taglio con barra in tungsteno.

= Apertura interna di sicurezza.

MAGNETIC
KEY

OPTIONAL

LOCALIZZAZIONE
GPS

GSM/GPS TRACKER

ALLARME
@ ANTI EFFRAZIONE

disponibile solo se abbinato al GSM/GPS TRACKER

0

Y

o)

i

< > << KIS > KT >

CHIUSO BLOCCATO CHIUSO BLOCCATO SEMPRE APERTO

MG850 S (soLo cHiusuRA A scRocCO)

XTI >

CHIUSURA A SCROCCO

154



IISEC

DEFENDS THE FUTURE

= _Montaggio a vista senza bisogno-di dime.

= A richiesta chiave in KA, stessa chiave per
piu dispositivi, oppure chiave in MK, una
chiave master e due slave.

= Serratura anti-picking a chiave magnetica.

= Cover in acciaio inox finitura satinata.

MAGNETIC
KEY

MAGNETIC A
KEY 20 | @ 110

OPTIONAL
LOCALIZZAZIONE
K]
L CHUsO

GSM/GPS TRACKER

155




= Montaggio facile.

= A richiesta chiave in KA, stessa chiave per
piu dispositivi, oppure chiave in MK, una
chiave master e due slave.

= Serratura anti-picking a chiave magnetica.

MAGNETIC
KEY

MAGNETIC
KEY 35

ﬂ ﬂ OPTIONAL
i 1

u li=>>

-

LOCALIZZAZIONE
GPS

[ CHusO GSM/GPS TRACKER

156



DEFENDS THE FUTURE

= Montaggio facile.

= Adatto per montaggio mezzo cilindro 30/10.

RIF030

E E OPTIONAL
i il - -

LOCALIZZAZIONE
GPS

[ CHiusO GSM/GPS TRACKER

157



I®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

OPTIONAL

TUTTE LE PROTEZIONI SI
ATTIVANO E SI DISATTIVANO

LOCALIZZAZIONE  AUTOMATICAMENTE ATTRAVERSO ALLARME

GPS - LA PROSSIMITA’ DEL DISPOSITIVO
e DI IDENTIFICAZIONE DISEC iD

GSM/GPS TRACKER “TecHnoLoGY

DISPONIBILE SU TUTTI | MODELLI f

INASSENZA DEL PROPRIETARIO

Rileva costantemente la posizione del veicolo.

Crea un recinto virtuale, se il veicolo oltrepassa tale recinto
viene inviato via sms un link di Googlemap con le coordinate
del veicolo stesso. E’ possibile vedere sul proprio
smartphone la posizione del veicolo. Attivaunalinearelé NA o
NC. I telefoni abilitati possono in qualsiasi momento chiedere
la posizione del veicolo inviando un sms; il GSM/GPS
TRACKER rispondera con la posizione.

IN PRESENZA DEL PROPRIETARIO

Viene rilevata la chiave di prossimita DISEC iD,

disattivata la protezione del veicolo, accesaunalinearelé.

E’ possibile in qualsiasi momento chiedere la posizione del
veicolo inviando un sms; il GSM/GPS TRACKER rispondera
conillink.

Disponibile su tuttii modelli.
EEENNTT 2000

S

ANTI EFFRAZIONE

AWISO DI ALLARME TRAMITE SMS

DISPONIBILE solo per i modelli MG850 / MG850 S

disponibile solo se abbinato al GSM/GPS TRACKER
non é disponibile separatamente

IN ASSENZA DEL PROPRIETARIO

Rileva se il portellone del furgone viene colpito. Viene inviato
un sms di allarme ed un link di Googlemap con le coordinate
del veicolo stesso. E’ possibile vedere sul proprio
smartphone la posizione del veicolo.

IN PRESENZA DEL PROPRIETARIO
Viene rilevata la chiave di prossimita DISEC iD,
disattivata la protezione del veicolo, accesa unalinearelé.

Disponibile solo per i modelli MG850/MG850 S.
Disponibile solo se abbinato al GSM/GPS TRACKER.
Non e disponibile separatamente.

Tl AVVISA IMMEDIATAMENTE PRIMA CHE SIA TROPPO TARDI!



MG850
MG850 S

MG845

MG840

=0

RIF030

[

DISEC iD

=N ol 0

OPTIONAL

LOCALIZZAZIONE
GPS .

GSM/GPS TRACKER ‘TECHNO(EOGY

TRCOT
GSM/GPS

TRACKER

iﬁ;;;%; TRCO1
2
<ﬁ;;;ﬁg TRCO1
2
aﬁ;;;%; TRCO1
2

II GSM/GPS TRACKER (TRCO1) puo essere
installato su qualsiasi veicolo che debba
essere controllato e messoin sicurezza.

Si alimenta collegandolo direttamente alla
batteria del veicolo, o attraverso una presa
accendi sigari (si consiglia di collegarlo
direttamente e posizionarlo nel cruscotto o in
una posizione nascosta).

Un sistema Bluetooth abbinato alla chiave di
prossimita "DISEC iD" permette al dispositivo
di sapere se il proprietario del veicolo & nelle
vicinanze. In caso di assenza del proprietario
attiva la protezione del veicolo e la disattiva in
caso di presenza; senza doversi coSi
preoccupare di accendere o spegnere il
dispositivo manualmente.

Al suo interno & presente un modulo GSM con
SIMCARD, che permette di comunicare con i
numeri di cellulare registrati e abilitati.

Due relé e altre 5 linee ausiliarie permettono di
cablare via cavo il GSM/GPS TRAKER; le
condizioni di allarme o di presenza del
proprietario possono essere abbinate alle linee
relé per spegnere 0 accendere parti del veicolo,
ad esempio accendere delle luci di cortesia
oppure far suonare un’allarme o altro.

ALLARME
ANTI EFFRAZIONE
e e s Gors T

EFRO1

ALLARME
TENTATIVO
EFFRAZIONE

NON DISPONIBILE

NON DISPONIBILE

NON DISPONIBILE

Aggiungendo come opzione la SCHEDA ANTI
EFFRAZIONE per I'MG850, il GSM/GPS
TRACKER rilevera shock e colpi contro il
catenaccio, verra inviato un sms
personalizzato al proprietario con la posizione
GPS.

TUTTE LE PROTEZIONI SI ATTIVANO E SI DISATTIVANO AUTOMATICAMENTE ATTRAVERSO LA PROSSIMITA' DEL DISPOSITIVO DI IDENTIFICAZIONE DISEC iD



EEEEEEEEEEEEEEEE

PADLOCK

MAGNETIC LOCK

PADLOCK i

76.5

38

25 _ 135

50.5

MG620

100

26

MG600

BTGtk B0

OE

70

~
/

___©

69.5

’N

MG610
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==D|SEC BKEY02

EEEEEEEEEEEEEEEE

PAT. PEND.
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x ASIAGHI

Dx/Sx (revers)

RIF 01 L15

15 14.4

/) POS. RIPOSO

x JUWEL 1523

RIF 01
Dx/Sx (revers)

14.4

ov

RIENTRO
MASSIMO

162
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DISEC
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SISEC

DEFENDS THE FUTURE

RIF 02 WK - PLA

RIF 02 WK

Dx/Sx (revers)

102
14.6 1 L 20.8
©
A 7 b 2
- e o= Ms
To)
3 ] o, 29
d N ©
‘777_|m7r777 R | s Py =
l AY
[9V]
=Rt 8 12 | D LJ
i | 2 M Rl 8| o O (Q
I < ~ o N Ole o0 N
Lifi\tffiif‘ \ \/»/ )m
1.5 10
34 : 2.3
38
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S®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

CAMLOCK

MAGNETIC
KEY

MAGNETIC
KEY
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®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

/v

77

SPESSORI/ SPACERS

/AN

%

(& o—

A0985
30x86x3 mm

x MGO030

=
(& os— [

A0984
40x108x3 mm

x MG100
MG110
MG110R
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A0766
57x115x3 mm

x MG220 - MG300 - MG310
MG320 - MG340 - MG410

Q
A0766
55x108x3 mm
A1424
55x108x20 mm
x MG410
x MG410N
Q
A1183
122X60X4 mm
x MG351
7 x MG351N

A0045 3mm
A0036 1mm

X SG08..-SG10..
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@ A0285 3mm
A0284 1mm

X SGOS..-SG’IO..@

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

@ Ottone / Brass
(9) Oro/Gold

@ Cromo / Chrome
(6) Argento / Silver
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SDISEC MAGNETIC LOCK PROTECTION

x MG900DF
MG901DF
MG902DF
MG910DF
MG915DF
MG920DF
MG925DF
MG930DF
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> A094005 5mm
QH v A094008 8mm
QL?&Q x MG440G.S.1.A.D.B.Y
MG520G.S.|.A.D.B.Y
@/ MG540G.S.1.A.D.B.Y
MG550G.S.|.A.D.B.Y
x MG577 MG560G.S.I.A.D.B.Y
MG571F
MG581F
MG591F

COLORI DISPONIBILI / COLOURS AVAILABLE

@ Ottone / Brass @ Cromo / Chrome

167 (9) Oro/Gold (6) Argento / Silver
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DF20

Dima di foratura per:

- MG220 3W
- MG300 3W
- MG410 3W
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DF60
Dima di foratura per:
- MG060

DFO08 DF02

DFO1
DFO05
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®ISEC

DEFENDS THE FUTURE

A0056....
7mm| X 60mm |A0056760 8mm |X 60mm | A0056860 9mm | X 60mm | A0056960
7mm| X 70mm | A0056780| 8mm |X 70mm | A0542870| 9mm | X 70mm | A0056970
7mm| X 80mm | A0056780| 8mm |X 80mm | A0056880| 9mm | X 80mm | A0056980
7mm| X 90mm | A0056790| 8mm |X 90mm | A0056890| 9mm | X 90mm | A0056990
7mm | X 120mm | A0056720
A0511.... A0542....
7mm| X 60mm |A0511760| 8mm | X 60mm | A0511860|9mm | X 60mm | A0511960 7mm | X 60mm |A0542760| 8mm |X 60mm |A0542860| 9mm | X 60mm | A0542960
7mm | X 70mm |A0511780| 8mm |X 70mm [A0511870{9mm | X 70mm | A0511970 7mm| X 70mm | A0542780| 8mm |X 70mm |A0542870| 9mm | X 70mm | A0542970
7mm| X 80mm |A0511780| 8mm |X 80mm | A0511880|9mm | X 80mm | A0511980 7mm | X 80mm |A0542780| 8mm |X 80mm |A0542880| 9mm | X 80mm | A0542980
7mm| X 90mm |A0511790| 8mm | X 90mm|A0511890|9mm | X 90mm | A0511990 7mm| X 90mm | A0542790| 8mm | X 90mm |A0542890| 9mm | X 90mm | A0542990
7mm | X 120mm | A0511720 7mm | X 120mm
A0512 7 ——— 8 A0454 M6 X 20
A0128 8 ——— 9 A0344 M8 X 20
A0513 9 —— 10 A0126 M8 X 25
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DISEC S.R.L.
Prodotti Sicurezza

Via Enrico De Nicola, 2
31058 Susegana (TV)
+39.0438.453040
www.disec.it
disec@disec.it
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